

县乡瞭望

南乐县城关镇

坚决打赢大气污染防治攻坚战

本报讯 近日,笔者获悉,7月份以来,南乐县城关镇狠抓关键,铁腕治污,持续强化六项工作,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

一是抑扬尘。该镇按照“八个百分之百”标准,督促辖区4个建筑工地落实管控及整改措施,并派驻监督员进行24小时监督管理。同时,加强道路扬尘管控,加大清扫保洁力度,每日对辖区道路进行不少于4次洒水作业。二是查散煤。组织镇、村干部按照责任区域开展散煤排查清理行动,对排查出的散煤、燃煤炉具、灶台、烟囱等进行强制清理。截至目前,该镇共查扣煤制品运输车辆4辆,没收散煤2000余公斤。三是控车辆。加大对高污染车辆尾气的监测力度,严格查处尾气超标车辆上路营运,做好过境车辆监测工作,对重型柴油货车等高污染车辆采取限行措施。四是抓油质。联合镇派出所对辖区黑加油站(点)进行深入摸排清查,对发现储存、销售劣质油品的,追根溯源,一查到底。截至目前,该镇取缔黑加油站(点)6个,查扣流动加油车14辆。五是治排放。对辖区工业企业开展地毯式排查行动,督促企业落实污染防治主体责任,并对排查出的“散乱污”企业实现“两断三清”。截至目前,该镇共取缔“散乱污”企业31家,取缔废品收购点2处。六是禁燃烧。通过宣传车宣传、发放公开信、悬挂横幅等方式,向群众宣传焚烧秸秆、垃圾的危害。同时,成立巡逻队全天候进行巡查检查,按照有火必控、有烟必查的原则,对焚烧秸秆、垃圾等行为,发现一起查处一起。

截至目前,该镇共出动宣传车4辆次、人员100余人次,悬挂横幅180余条,发放公开信230余份,成立巡逻队17支。

(赵子曼 王献伟)

范县白衣阁乡

观摩评比促重点工作提升

本报讯 为稳步推进工作落实,近日,范县白衣阁乡强化全面督查,把督查贯穿日常,逐步实现“三个转变”(被动应付向主动自查转变,讲究形式向注重内容转变,完成数量向追求质量转变),助力重点工作落地见效。

以点带面铺展全局。该乡党委、乡政府定于每周六组织一次重点工作集中观摩,观摩团队由科级干部、管区书记组成,依照白衣阁乡重点工作评比表、分散居住特困供养人员户容户貌改造评分表等评判标准,围绕基层党建、脱贫攻坚建档立卡资料、特困供养人员改增、公益岗等工作,随机抽村、现场抽户,坚持原则、敢于碰硬,形成合力、齐抓共管,带动乡村整体层面的提质。

标本兼治根除顽疾。该乡观摩团队将观摩评比情况每周进行一次通报,相关行政村依据通报进行整改,并及时反馈整改落实情况,切实做到件件有回音、事事有复;乡纪委落实“回头看”制度,通过实地查看、走访群众,掌握真实情况,并结合上一期通报内容公布整改情况,突出抓好工作正反方面典型,达到激励先进、鞭策后进、严明政纪、推进工作的目的。

务实创新力求实效。该乡将整改落实情况作为日常考核与年终考核的重要依据,以两个阶段逐渐培养主动作为思维、养成靠前思考习惯;第一阶段,行政村根据督查通报被动进行整改,渐渐过渡至“被动整改+自查自纠”状态;第二阶段,实现行政村主动作为,推进务实创新常态化。

7月27日以来,该乡已组织集中观摩2次,对全乡8类23项突出问题和风险隐患排查情况进行督促,有力推进了各项重点工作的有序开展。

(王东英 王献伟)

濮阳县鲁河镇

多举措推进“散乱污”企业整治常态化

本报讯 为加大对“散乱污”企业的防控力度,改善全镇环境空气质量现状,近日,濮阳县鲁河镇多措并举,推进“散乱污”企业整治常态化。

制订方案,依法取缔。为切实加强整治工作的组织领导,该镇制订“散乱污”企业专项整治行动方案,明确行动目标、整治范围和时间节点,对不符合政策和当地产业布局规划、污染物排放不达标,以及土地、环保、市场管理、质监等手续不全的“散乱污”企业,依法依规开展专项取缔行动。

多方配合,联合执法。该镇由环保部门牵头,镇土地、市场管理、公安、供电等部门积极配合,开展联合执法检查,以壮士断腕的决心,坚决取缔辖区内的“散乱污”企业,对有违法违规行为的,现场责令其整改或予以查封。

网格管理,畅通举报渠道。该镇将“散乱污”企业纳入网格化管理,落实排查、取缔责任,并将治理过程中的情况迅速上报环保部门。在此基础上,充分发挥舆论监督作用,畅通群众举报渠道,对清理取缔工作进行公开,通过依法依规开展专项取缔行动,确保将“散乱污”企业整治到位。

(高自江)

南乐县谷金楼乡

着力绘就脱贫攻坚特色画卷

● 谷金楼乡辖25个行政村9262户4.2万人,建档立卡贫困户共有485户1836人,未脱贫221户663人,贫困发生率1.58%

● 整合产业扶贫资金455万元,建成吴家屯村、韩村、梁方山固村、后岳连村等4个扶贫就业基地,增加就业岗位,拓宽就业渠道,实现贫困户增收



李家屯新村。

本报讯 建成依农庄现代农业基地,带动200余人实现家门口就业;根据贫困户意愿和自身条件,利用闲置空间发展禽畜养殖或果蔬种植……回顾近年来南乐县谷金楼乡民生工程的“作战图”,脱贫攻坚始终占据首位。

“脱贫攻坚一直都是乡党委、乡政府的头等大事和第一民生工程。我们始终坚持以脱贫攻坚统揽全乡经济社会发展大局,全方位落实省、市、县脱贫攻坚工作安排部署,突出重点,全力开展脱贫攻坚工作。”8月1日,谷金楼乡党委书记张利志在接受采访时表示。

谷金楼乡辖25个行政村9262户4.2万人,建档立卡贫困户共有485户1836人,未脱贫221户663人,贫困发生率1.58%。今年年初以来,该乡采取多项措施,推进脱贫攻坚工作。

加强基层党组织建设,筑牢战斗根基。该乡以村“两委”换届为契机,从优化村“两委”班子结构出发,突出新进班子的政治标准和领富带富能力,坚持早动手、选能人、优结构,强班子,配齐、配强、配硬村“两委”班子,为脱贫攻坚提供了坚强的组织保障。

强化责任落实,加强纪律保障。该乡成立乡党委书记为组长的乡精准扶贫工作领导小组和25个以村党支部书记为组长的村脱贫攻坚领导小组,层层传导压力,强化责任

分工,充分发挥驻村第一书记和驻村工作队的帮扶作用,切实做好精准扶贫工作。同时,加强纪律作风建设,落实中央八项规定精神和扶贫领域“三查三督四强化”工作机制,确保扶贫工作稳步推进。

开展问题核查整改,确保工作实效。该乡对照中央巡视组、国务院、省检查反馈问题和市、县“大排查、大整改、大提升”活动安排,通过村自查、区互查、专业小组督导、科级干部遍访贫困户的方式,将各类问题查细、查实,边查边改,发现问题及时解决,通过排查、整改、提升,促进扶贫工作扎实推进。

加强扶贫产业建设,强化扶贫效果。该乡整合产业扶贫资金455万元,建成吴家屯村、韩村、梁方山固村、后岳连村等4个扶贫就业基地,增加就业岗位,拓宽就业渠道,实现贫困户增收。同时,通过企贷企用、户贷户用、户贷户用等方式,实现全乡贫困户收益分红全覆盖,释放金融扶贫红利。

“现在脱贫攻坚已进入决胜的关键期,下一步,我们将围绕全县脱贫攻坚工作任务,在党建引领、精准帮扶、营造氛围、激发动力上重点发力,狠抓落实,进一步提升脱贫攻坚工作质量,坚决打好打赢脱贫攻坚战,为全面建成小康社会做出新的更大贡献。”张利志说,谷金楼乡将通过“四个着力”,积极推动脱贫攻坚工作开展。

着力提升党建引领能力。坚持“党建带扶贫,扶贫促党建”的工作理念,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员示范带头作用,增强党员干部政治意识,为开展脱贫攻坚工作提供坚强的组织保障。

着力精准施策靶向帮扶。落实“六个精准”,坚持分类指导、因村制宜、因户施策。对有劳动能力的贫困群众,进行技能培训,鼓励其通过小额贷款发展产业或帮其介绍就业岗位;对无就业能力的贫困群众,鼓励其发展庭院特色养殖或种植;对贫困学生,配合教育部门做好登记工作,落实贫困学生教育补助政策;对病、残、老等无劳动能力的贫困群众,建立完善健康档案,加大医疗救助力度,实施社会保障,切实提高帮扶成效和群众认可度。

着力营造浓厚舆论氛围。多渠道做好政策宣传、党员大走访等工作,营造全社会参与扶贫的良好氛围,提高群众知晓率,激发群众参与脱贫攻坚工作的积极性。

着力激发贫困户内生动力。开展志愿者帮扶、孝善诚信、美丽庭院创建等活动,树立致富能手、脱贫标兵等先进典型,补足贫困户精神之钙,激发贫困户的内生动力,培树向上向善的文明新风正气,做好扶志与扶智两篇文章。

(冯云丽 宋晓静 赵章廷 文/图)

濮阳县海通乡

“三下沉”抓实脱贫攻坚驻村帮扶工作

本报讯 为进一步巩固脱贫成效,提升农村广大人民群众的幸福指数,近日,濮阳县海通乡“三下沉”抓实脱贫攻坚驻村帮扶工作,助力乡村振兴战略稳步实施。

一是工作下沉,压实责任履职尽责。该镇明确包区领导、服务区书记、责任组长、驻村第一书记、各村党支部书记等的责任。乡、村两级干部分包到户,对负责的建档立卡贫困户、低保户、五保户、大病户、残疾户等签字背书、一包到底。镇纪检部门对出现问题的责任人严格责任追究,确保将责任落实到位。

二是力量下沉,全员上岗尽锐出战。该乡要求机关工作人员全部包村包户、下沉至村,不得逃避扶贫责任;所有参与扶贫工作的乡、村两级干部和县派驻村第一书记、驻村队员要深入开展大排查、大走访等帮扶活动,无特殊原因一律不准请假。村“两委”干部要各负其责,做好资料整理、扶贫政策

宣讲工作,并做好群众思想工作。

三是关怀下沉,催生动力再立新功。该乡强化一线导向,将驻村第一书记、乡机关干部在扶贫工作中的表现,作为评优评先和调整干部的依据,鼓足其扶贫工作劲头。同时,强化后勤保障,提高伙食标准,为帮扶干部配备遮阳帽等防晒物品,并提供良好的工作条件。

(马睿)

天能集团(河南)能源科技有限公司日产10万套塑壳、30吨AGM隔板纸新能源电池配套生产项目环境影响评价公众参与公示

天能集团(河南)能源科技有限公司日产10万套塑壳、30吨AGM隔板纸新能源电池配套生产项目环境影响评价报告书目前已基本编制完成,根据《环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》的有关要求,现将建设项目有关信息公告如下:

一、项目概况

名称:天能集团(河南)能源科技有限公司日产10万套塑壳、30吨AGM隔板纸新能源电池配套生产项目。
概况:项目总投资15000万元,位于濮阳市产业集聚区,该项目采用玻璃纤维棉和ABS再生料生产隔板纸和塑壳,日产隔板纸30吨、塑壳10万套,是现有工程电池生产配套项目。

二、建设项目及承担评价工作的环境影响评价机构

建设单位:天能集团(河南)能源科技有限公司
环评机构:河南省冶金研究所有限责任公司

三、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

该项目环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接为<http://www.pygyyq.gov.cn/show.asp?id=15576>,见公告附件1。如需查阅纸质报告书,请至天能集团(河南)能源科技有限公司办公楼查阅。

四、征求公众意见的范围和主要事项

公众意见征求的范围:该项目评价范围内的公民、法人和其他组织。

公众意见征求的主要事项:对项目建设的意见和建议、对项目环境保护措施及影响减缓措施的意见和建议、项目建设、运营中需要关注的问题及其他需要说明的意见和建议。公众提出的涉及征地拆迁、财产、就业等与建设项目环境影响评价无关的意见或者诉求,不属于建设项目环境影响评价公众参与的内容。公众可以依法另行向其他有

关主管部门反映。

五、公众意见表的网络链接

该项目环境影响评价公众意见表见公告附件2。

六、提交公众意见表的方式和途径

公众如需索取相关补充信息、反馈对该项目的意见和建议,请通过邮寄、发送电子邮件的方式给出意见,并尽可能地提供自身联系方式,以便意见采纳与否的及时反馈。

七、联系方式

联系人:谢工

联系电话:18839380870

电子信箱:727645247@qq.com

地址:濮阳产业集聚区天能集团(河南)能源科技有限公司

天能集团(河南)能源科技有限公司
2019年8月12日